

银行有内鬼,42位储户9505万存款被窃

事发杭州联合银行,嫌犯以11%-13%的高息诱骗储户到指定窗口存款后迅速划走

Q 1月6日,上海虹桥火车站来了一个女乘客——长发,面容怪异,穿着高跟鞋走路十分别扭。上海铁警果断出击,上前拦下。一经查验,男的啊!他就是何某,涉嫌去年从杭州联合银行盗窃42位储户总计9505万元存款的大案。此案发生后不久,杭州西湖公安分局就抓获了涉及此案的主要人员邱某,而何某是一个中间人。他们到底是如何行骗的?怎么就把高达9505万的巨额存款神不知鬼不觉地骗到手的呢?

据《钱江晚报》

案发 200万存款被人划走

这个案子,案发去年2月14日。

当天,西湖警方接到了杭州联合银行古荡支行报案:某储户存折上的200万元存款在其本人不知情的情况下被人划走。随后又有储户碰到了同样的怪事。这让银行压力很大,也让西湖警方陷入了长考。

诡计 骗储户签“六不协议”

涉案犯罪嫌疑人环环相扣,层级严密。

2013年12月,主犯邱某通过嫌疑人陈某、夏某、王某等人介绍,联系上了一些手头有资金的客户(“银主”),同时通过嫌疑人祝某(A)、朱某介绍,结识了杭州联合银行古荡支行文二分理处负责人,也是姓祝的,祝某(B)。

邱某和同伙对“银主”抛出的诱饵是,存款额11%-13%不等的高

日前,经过缜密侦查,涉案的9名犯罪嫌疑人均已落网,以主罪盗窃罪移送检察院。

警方的结论是:此案主要嫌疑人通过勾结银行内部工作人员,以高息诱骗储户存款,随后盗取储户存款,从而收取利益。

要得到这样的高额回报,那“银主”就必须签署一份“六不协议”——不开通短信提醒业务、不开通网银权限、不能通存通兑、不查询、不得提前支取、不对在银行工作的亲人朋友提起。

如果你是局外人,说不定一眼就看出来了,这分明是要蒙蔽“银主”也就是储户的眼睛嘛!但因为高回报,大家竟没有丝毫怀疑。



追讨

已追回
5000多万元赃款

该案件刚刚移交检察院,目前还没有进入公诉阶段。案件发生后,经过全力追讨,并对相关账户实施冻结,目前已经追回5000多万元的存款,而且,本着储户利益至上的原则,银行已经将储户4000多万元的差额部分进行了先行垫付。警方正在全力开展剩余赃款追回以及证据增补工作。

延伸阅读

泸州老窖3个月内 5亿存款不知去向

1月9日晚间,泸州老窖公告表示,在对全部存款展开风险排查时,进一步发现两处外地存款不知去向,加上去年10月发现的1.5亿元存款失踪,短短3个月内,泸州老窖总计5亿元存款不知去向。

人生当有大格局 江苏中烟产品创新再有新突破!

“长江一浪盖一浪”,老的品牌在时间中慢慢沉淀,新的产品同时也在持续地层见叠出。这不,2015年刚起了个头,江苏中烟工业有限责任公司(以下简称“江苏中烟”)就对外宣布了一则重磅消息:新品“南京·九五”(软包)即将上市!

正所谓“人生当有大格局”。江苏中烟的这一举动既被业内外看做是其面对市场竞争,激流勇进,持续创新发展的新成果,也是经济新常态下,江苏中烟开启新征程,迈向新目标的新起点。

志存高远:

凝心聚力谋篇“大格局”,
识时勇攀新高峰

格局是一种志向,大格局者必定志存高远。江苏中烟自成立以来,始终以“成为拥有高端中式卷烟领跑品牌的优秀企业”为战略目标,视品牌为企业生命之本,以市场为导向,倾力整合一切资源,并及时创新生产技术,持续革新营销方式,力求不断扩大品牌规模,提升品牌科技含量,进而提高品牌市场适应力,凝心聚力打造优势、强势品牌。

从早期深受全国消费者青睐的“苏烟、南京、一品梅、红杉树”四大品牌,到现在均已跻身“全国烟草行业前15”的“苏烟”、“南京”两大品牌,苏产卷烟品牌在全国卷烟行业中始终占据着重要席位。同时,苏烟产品的影响力和竞争力在同行领域中也一直颇受认可。

但“变才是永恒的不变”,时间在不停地向前推行,形势也在不断变化。品牌现在受认可,不代表可以一劳永逸地“一招鲜,吃遍天”。当前,我国经济增长速度进入换挡期,经济结构调整进入阵痛期,前期的刺激政策进

入消化期,这“三期”叠加,倒逼着烟草行业必须主动找寻新增点。

面对整个行业增长速度回落、工商库存增加、结构空间变窄、需求拐点逼近四大现实难题,江苏中烟没有就此陷入发展困顿,反而越战越勇,冷静分析现行卷烟消费出现的日趋个人化、隐性化、理性化三大特点,积极探索新思路。

在市场剖析和调研比较中,江苏中烟逐渐发现:过去,一个卷烟品牌往往有几十个规格,虽然能够多点开花,“东方不亮西方亮”,但由于品牌资源过于分散,终难形成拳头效应。相比之下,江苏中烟近些年来集中力量做优势产品,着力打造大单品规格,反而取得了良好的效果。

鉴于此,2015年新年伊始,江苏中烟决定借助已有的“南京·九五”(硬包)高端平台,重磅推出“南京·九五”(软包)这一新产品。一脉相承于“南京·九五”(硬包)的高端定位,“南京·九五”(软包)最初研发时即被定义为高端中式烤烟型卷烟,其目标市场锁定富有文化、蕴有品位的成功人士。为有效凸显自我特色,“南京·九五”(软包)从外观设计到内在品质都更加力求卓越、精工制作,并竭力满足个性化的市场消费需求。

海纳百川:

博采全球优质原料之长,
精炼自身新品格

大格局者必有大胸怀,大胸怀者必能海纳百川、兼容并蓄。

力做品质上乘的卷烟产品,精选优质烟叶原料,并懂得博采各色烟叶原料之特长,实乃第一要素。在“1+1>2”的实践诉求中,江苏中烟做实烟叶基地单元,不仅优化基地布局,推进定向化栽培、专业化分级、特色化加工、个性化养护,实施烟叶一生质量管理和项目组负责制,还大力推行配方打叶以提高烟叶

加工的均质性,全力推进配方设计创新,按照多品种、多等级、多地区、少比例的“三多一少”思路,综合运用津巴布韦、阿根廷进口烟叶和云南、贵州等国产优质烟叶,加强烟叶配方拓展性研究,突出原料配伍,改善卷烟吸味,极力彰显苏产卷烟的品牌风格。

江苏中烟此番力推的“南京·九五”(软包),即精选自然醇化的津巴布韦、阿根廷烟叶原料,将之与片中选优的云南、福建等地的优质原料,一同精益调配,最终配伍出浑然天成、浓馥醇正的自然烟香,并充分体现了高端消费所需满足的轻松感和舒适感。

高瞻远瞩: 紧扣关键技术新突破, 引领消费新境界

自古不谋万世者,不足谋一时;不谋全局者,不足谋一域。比尔·盖茨也说过:“我从来都是戴着望远镜看世界的。”江苏中烟始终强调技术创新要有战略眼光和前瞻性,须紧扣前沿技术的新突破,积极研究应用新技术、新材料、新工艺,全面构建科技集成创新体系,继而引领消费的新境界,不断促进持续创新之大格局的形成。

“南京·九五”(软包)充分兼容香精香料技术和基础化学研究。产品研发中大量应用了卷烟相关工艺的前沿科技,有效增加卷烟吸食的生津感和细腻程度,使烟气流畅湿润,提升吸食的舒适性。

在材料应用和加工工艺方面,“南京·九五”(软包)采用了新型光柱布纹介质纸,以利于高光与亚光油墨的更好结合,并综合使用胶印与丝印、击凸与热烫猫眼、底纹丝印植绒、电化铝冷热烫等印刷技术,使得商标外观的整体视觉达到云锦般的丝质效果。尤其是主体元素中的“二龙戏珠”图案,其中的龙珠被赋予抢眼的猫眼折光效果,配上冉冉上升的红日,包装的尊贵经典风范自然显现。

厚积薄发:

深挖皇城古都龙文化,
升华“九五”新形象

文化是品牌的命脉。作为“南京”这支大单品品牌的高端细化产品,“南京·九五”(软包)在包装设计时决意弘扬华夏民族璀璨尊贵的“龙文化”。因此,“南京·九五”(软包)的外包装底色采用古代帝王专用的明黄色,给人以富有想象力的庄重、富贵之感,并以“二龙戏珠”、“城墙”等为主图案,着力体现南京虎踞龙盘的皇城古都特色和丰富的文化底蕴。

在条盒正面设计上,“南京·九五”(软包)加入了“天”(吉祥云纹)、“地”(海水江崖)元素,寓意福山寿海、吉祥如意,侧面还分别增加了盘龙柱底纹,产品条形码最后两位数字选择了“95”,从而使产品的包装设计与品牌名称相一致,进一步提炼和升华“人生当有大格局”的传播理念。

“九·五”,源自《易经》六十四卦之首“乾”卦。“九·五,飞龙在天,利见大人。”《易经》是中国经学之首,展现的是中国悠久的文化。“九·五”,九州五岳,寓意华夏,体现的是放眼天下的大格局。通古今,融中外,究天人,是为大格局。

“人生当有大格局”,展示的是做人的大气度、做事的大气象。凡想开创大格局者,必须志向远、胸襟宽、境界新、底蕴厚。如此这般,立足大格局方才能有大事业。历数过往,总结现今,江苏中烟不拘于常态,积极创新思路,紧抓时代变革,善取众生之长,乐钻前沿科技,好研古今文化,志存高远的“大格局”心态,必有助于其最终实现“建成遵循烟草专卖制度、人本活力、开放高效、规范法治的现代烟草企业”目标,也将助其开创持续稳定、健康发展的新格局。

(杨军)